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Nagykátai

Tisztelt Polgármester Úr!
Engedje meg, hogy a választási ciklus végének közeledtével kö-

szönetet mondjak azért az együttműködő támogatásért, amelyet 
képviselői munkámhoz a négy év során nyújtott.

Olyan időszak volt ez a négy év a térség és az egész ország 
életében, amikor a külső és belső gazdasági körülmények, a nagy-
politika hullámzásai, a fokozódó társadalmi feszültségek nem 
tették lehetővé a ciklus kezdetén mindannyiunk által remélt és 
tervezett egyenletes fejlődést.

Nem sikerült csökkentenünk a térségben a munkanélkülisé-
get, nem változtak pozitívan a munkába járás körülményei, nem 
javult az utak állapota.

Az egyes önkormányzatok erejükhöz mérten tették a köte-
lességüket, igyekeztek átvészelni a nehéz időszakot. Próbálták 
garantálni az intézmények biztonságos működését, igyekeztek 
lakhatóvá tenni a települést, ha lehetőség mutatkozott rá, fejlesz-
tésekre is fordítottak.

Február végére az is kiderült, hogy mindannyiunk közös nagy 
célja, a szennyvíztisztítás és -elvezetés beruházási tervezet végre 
zöld utat kapott a magyar kormánytól, s már csak a brüsszeli dön-
tésre várunk, hogy elkezdhessük a munkát.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani személy szerint Ön-
nek, aki hosszú éveken át folyamatos munkával vett részt ennek 
a sikernek a létrejöttében, a település Képviselő-testületének, 
amely a szükséges döntéseket kemény mérlegelések után meg-
hozta, s a lakosságnak, amely a legtöbb – anyagi – áldozatot 
hozza a megvalósulás érdekében. 

Igazi közösségi teljesítmény van e mögött a siker mögött, mind-
annyian magunkénak érezhetjük a győzelmet. Sokszor álltunk 
már szinte reményvesztetten, aztán már-már győztesen, most 
végre a jól megérdemelt közös siker adjon erőt a folytatáshoz.

A kivitelezés során sok-sok türelemre, kényelmetlenségek 
vállalására lesz szükség, de a végeredmény hasznos volta, annak 
biztató reménye vértezzen fel minket a kényelmetlenségek elvi-
selésére.
Tisztelt Polgármester Úr!

A következő választások levezénylése újabb terhet ró az önkor-
mányzatokra, s ez sok-sok támadás lehetőségét hordozza magá-
ban. Kívánom, hogy az abban résztvevő önkormányzati dolgozók, 
bizottsági tagok részrehajlás nélkül, mindenki megelégedésére 
végezzék munkájukat, járuljanak hozzá egy tiszta, a többség aka-
ratát hűen kifejező választás lebonyolításához.

Ezen a választáson az ország jövője a tét, s ennek a jövőnek az 
alakításából mindenkinek ki kell vennie a részét: ki a közvetlen 
munkájával, ki „csak” egyetlen szavazatával járuljon hozzá a 
közös jövő alakításához.

Számomra, aki 12 éven át már érezhettem annak a bizalomnak 
és felelősségnek a teljes súlyát, amely egy közvetlenül választott 
képviselő vállán nyugszik, a mostani képviselő-jelöltek helyzete is 
jól ismert. Aki győzni akar, annak ígérnie kell, annak szépre kell 
festenie magát.

S ezen a ponton válik nehézzé a választó helyzete, képes lesz-e 
lehámozni a mázt a szépre öltöztetett ígéretekről, meglátja-e a fes-

ték alatt az igaz embert? Ehhez nem kevés politikai tájékozottság 
és nem kevés emberismeret kell. Ezt kísérli meg a kampány kiala-
kítani, – vagy elfedni. Én remélem, hogy a jó döntést készíti elő.

Tisztelt Polgármester Úr!
Előttem is ott áll a lehetőség a folytatásra, vagy a következteté-

sek levonására. Bármely eshetőségre felkészülve kívánok Önnek 
és településének további sikereket, az elmúlt évek közös munkájá-
nak ismételt köszönetét, melynek tolmácsolását kérem mindazon 
közösségek irányába, melyek közös ügyünk segítségére voltak. 

Hiszem azt, hogy az elmúlt évek tisztességes törekvései folyta-
tódnak, s egy kedvezőbb politikai, gazdasági, társadalmi helyzet-
ben meg is valósulnak.

Tápiószentmárton, 2010. február 18.        
Szívélyes üdvözlettel:

Czerván György
országgyűlési képviselő

MAGYAR KULTÚRA NAPJA
Városunk régóta nagy hangsúlyt fektet a kultúra megőrzésére, 

a testvérvárosi kapcsolatok ápolására, építésére, művelődési in-
tézményeinek fenntartására.

Nagykáta Város Önkormányzata három közművelődési intéz-
ményt működtet, mely az országban is példaértékű, hiszen a fel-
újított művelődési központ és könyvtár mellett 2009-ben átadásra 
került a tájház.

2010. január 22-én ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját. Eb-
ből az alkalomból a három intézményben egy rendezvénysorozat-
tal készültünk, melyet január 21-én nyitottunk meg. 

A tájházban Kunsági vert csipkéből készült kiállításra és -a meg-
nyitó keretein belül az alkotó Simon Istvánné csipkeverés bemuta-
tójára- került sor, mely a mai napig is megtekinthető. Január 22-én 
a Városi Művelődési Központban került sor az ünnepi előadásra, 
ahol a Nagykátán működő intézmények, civil szervezetek, művésze-
ti csoportok léptek fel. A rendezvényt megtisztelte Czerván György  
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országgyűlési képviselő úr és dr. Pap Terézia alpolgármester 
asszony. 

A kultúra lényege, ápolása fogalmazódott meg ezen az esten, s 
az, hogy a kultúra az együttműködésben is rejlik, valamint az in-
tézmények és csoportok egymáshoz kapcsolódásában, a művészet, 
a művészek és a befogadók egymást megbecsülő közösségében.

A rendezvénysorozat következő programja január 23-án a 
Városi Könyvtárban zajlott, ahol Rékasi Tiborné Tápiógyörgyei 
művésztanár festménykiállítására került sor, majd Basa László 
helytörténész könyvbemutatója volt hallható, Verekedni utolsó 
emberig” – írások a ’48-’49-es szabadságharc végnapjairól címmel, 
legvégül Basa László előadása (a Közép-Tiszai hadsereg Nagyká-
tán címmel) zárta a sort.

Rendezvénysorozatunk minden eseményén szép számmal je-
lentek meg az érdeklődők, mely biztatás számunkra, hogy a jövő-
ben is több és több rendezvényt kínáljunk Önöknek.

Szalainé apró Mária
művelődésszervező

Mátray-nap a Művelődési Központban

Félszáz esztendő a  
visszapillantó tükörben

A huszadik század tízes évei óta áll a Jászberényi úton egy is-
kolaépület. Kezdetben elemi iskolaként működött, később polgári 
iskola lett. A második világháborút követően (1948-tól 1959-ig) 
a gimnázium költözött falai közé. Az 1959/60-as tanévtől önálló 
alapfokú oktatási intézmény jött létre itt, előbb Vásártéri Iskola, 
utóbb 2. számú Általános Iskola néven. Hozzácsatolták az epre-
si és a szőlőtelepi tanodát is. Így kezdődött az az iskolatörténet, 
amelynek filmje – sok változást és gyarapodást rögzítve – ötven 
éve megszakítás nélkül pereg.

Ez a munkás öt évtized adta a keretét a Művelődési Központban 
február 6-án megrendezett Mátray-napnak. Az iskola 1989. márci-

us 15-én vette fel a reformkor nagykátai születésű polihisztorának, 
a zeneszerző, zenetörténész, hírlapszerkesztő és könyvtárrendező 
Mátray Gábornak nevét, melyet azóta is büszkén visel.

Az ötvenedik születésnap mindig jó alkalom a visszatekin-
tésre, a megtett út egyeneseinek és kanyarulatainak felidézésére, 
és persze remek apropó az ünneplésre is. Főképpen, ha van mit. 
Márpedig a mátraysok nagy családjának igenis van! A műsor, 
melynek előkészítésében az intézmény szinte összes diákja, taná-
ra és dolgozója részt vett, kétszeresen is igazolta ezt az állítást. 
Kétszeresen, mert délelőtt és délután is bemutatták. Az előadások 
mellé gondosan és tematikusan válogatott fotógaléria, valamint 
egy mutatós jubileumi emlékkönyv megjelentetése társult.

Kármánné deák ágnes igazgató asszony ünnepi köszöntőjében 
arról beszélt, hogy generációk sokasága kapott ettől az iskolától 
olyan „nevelés- és tudáspoggyászt”, amely bizonyosan hasznukra 
vált az életben.
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Egy független kampányoldal 
margójára

Politikai hovatartozástól függetlenül mélységesen felháborította 
a szennyvízberuházással érintett 20 térségi település polgármesterét 
a térség szocialista országgyűlési képviselőjelöltjének minden alapot 
nélkülöző kampánymondata, miszerint „az elmúlt hónapokban töb-
bet tett, lobbizott, egyeztetett a szennyvízcsatorna érdekében, mint 
más 10 év alatt”. 

Ez a hangzatosnak látszó kijelentés azonban nem takarhat érde-
mi munkát, hiszen Varró úr nem rendelkezik naprakész informá-
ciókkal a projekttel kapcsolatosan. Egyeztetni, tenni viszont csak 
tényekkel, adatokkal, konkrét személyekkel, szervezetekkel együtt-
működve lehet. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fej-
lesztési Igazgatóságán és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél történt 
egyeztetéseken, tárgyalásokon, Uniós meghallgatásokon Varró úr 
még polgármesterként sem vett részt, holott akkor hivatalos minő-
ségében is lett volna rá lehetősége. Ezen szervezetek képviselőitől 
sem értesültünk ilyen irányú törekvésről, tevékenységről, így ma-
rad a nehezen értelmezhető lobbizás. Bántó ez a kijelentés nemcsak 
a polgármesterek számára, akik évek óta küzdenek ezzel a feladat-
tal, hanem semmibe veszi a települések képviselő testületeinek, az 
ott dolgozóknak a munkáját és a lakosság erőfeszítéseit a beruházás 
megvalósításának érdekében. Tulajdonképpen korábbi polgármes-
teri mivoltában, a beruházás tekintetében végzett saját munkáját is 
kétségbe vonja kijelentésével.

Figyelmen kívül hagyva a politikai ígéretek, állítások súlyát, an-
nak valóság tartalmát is bántó ez a kijelentés a térség 80000 lakosára 
és a beruházás megvalósulásáért ténylegesen komoly erőfeszítéseket 
tevő szervezetekre és személyekre nézve. (Ezek szerint jó munkát 
végeztek az érintettek, mert érdemes az eredményt érdemtelenül is 
lobogóra tűzni.) Naprakész, hiteles, pontos információt a projekttel 
kapcsolatosan az előkészítő és lebonyolítási munkálatokat végző és 
koordináló Tápiómenti Területfejlesztési Társulás tud adni. Ez az a 
Társulás (melynek döntéshozó tanácsát a húsz érintett település pol-
gármestere alkotja), mely kedvezményezettje és lebonyolítója azon 
projektnek, melyen keresztül 2010. január 27-i döntésével a Magyar 
Állam támogatja a térség szennyvízberuházását.

A Társulás elnöke Kocsi János, Nagykáta polgármestere, aki 
a legtöbbet tette a projekt sikere érdekében a megfelelő szakértői 
csapat felállításával, azon szükséges döntések előkészítésével, le-
hetőségek megteremtésével, melyeket a Tanács elfogadott. Ezek 
alapján történhetett meg a projekt szakmai elfogadása és ez alapján 
hozhatta meg támogató döntését a Magyar Kormány.

A Támogatási Szerződés megkötésére február 22-én került sor, 
mely végre utat nyit a beruházás megindítása előtt.

Köszönjük az eddigi támogatást és együttműködést a települések-
nek és az érintett lakosságnak, mert közös munka és erőfeszítések 
nélkül nem érhetett volna el idáig ez a térség. Azokat pedig, akik ed-
dig kevésbé bíztak a projekt sikerében arra kérjük, hogy támogassák 
a projekt megvalósulását.

a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Tanácsa

Az alsó tagozatos tanulók verses, mesés, zenés és táncos pro-
dukciókkal léptek színpadra. Megidézték a farsangot és Móra Fe-
renc Kincskereső kisködmönét, Bachot játszottak, életre keltettek 
manókat és csokoládészeleteket, és bemutatták az egyszeri király-
fi párválasztási hányattatásait. S ezzel még nem fejezték be, mert 
az iskola pedagógusainak alkalmi kórusával együtt adtak elő egy 
optimista kompozíciót. 

A felsősök egy fordított tanítási nap fonákságaival, egy jóté-
kony hóember angol nyelvű méltatásával, az énekkar popdalaival, 
illetve egy új fiú érkezésének bonyodalmaival szórakoztatták a 
közönséget. 

A műsorszámok között fényképek villantak fel az iskola épü-
leteiről, rövid ismertetőkkel és az egykori tanárok visszaemléke-
zéseivel kísérve. 

A délutáni programot a zeneiskola vonószenekarának és a Tá-
piómente Táncegyüttesnek fellépése zárta. Nem véletlenül, hiszen 
mindkét társulatban több hajdani és jelenlegi mátrays „koptatja” 
a pódiumot. A zenekar egymásba karoló Mátray- és Vivaldi-mű-

veket szólaltatott meg, az együttes tüzes pásztortáncokba, üveges 
táncba és csárdásba feledkezett bele.

Az utolsó tapsok elhalkulása után dr. Salibáné dr. Pap Terézia 
alpolgármester asszony kért szót, és bejelentette, hogy Kocsi Já-
nos polgármester az iskola volt diákja százezer forintos alaptő-
kével egy alapítványt hoz létre és ehhez kíván majd csatlakozni 
a későbbiekben Budapest XII. kerületének alpolgármestere, 
aki szintén ebbe az iskolába járt.

Nem sok idő maradt emészteni a hallottakat, mert két xxl-es 
torta gördült be a terembe, és a nézőtér székeit minden vendég 
odahagyta értük, no meg azokért a beszélgetésekért, melyeket a 
süteményes tányér mellett lehetett folytatni a rég látott kollégák-
kal, ismerősökkel.

Akik közül sokan, a Mátray régi tanárai, elmondhatják ma-
gukról, Pál apostollal szólva: „a jó harcot megharcoltam, a pályát 
végig futottam, a hitemet megtartottam. Készen vár rám az igazság 
győzelmi koronája.” A maiak pedig reménykedhetnek ebben.

Kun Tibor

Farsangoltak a  
Nyugdíjasok!

Nyugdíjas Farsangi Bált tartottunk 2010. február 13-án 
szombaton a Városi Művelődési Központban. Nagy izga-
lommal készültünk, hiszen sok volt a résztvevő, sokan be-
öltöztünk jelmezekbe, s volt egy meglepetés műsor is.

A bál a Palotás tánccal kezdődött, amit a nyugdíjas klub 
táncosai adtak elő, majd következett a meglepetésműsor, 
melyet Czerván György országgyűlési képviselőnk szerve-
zett a bálozóknak. Fergeteges másfélórás műsort adott Pór 
Péter és két énekesnő, mely megalapozta a bál hangulatát. 
A vacsora elfogyasztása után, melyet szokásosan Pöntyi-
néni főzött, már készültek is nyugdíjasaink a jelmezes fel-
vonulásra, a jelmezversenyre.

A zsűri elnöke Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony 
az ötletes és mókás jelmezeket mind első helyezésben ré-
szesítette. 

A bálra a térség nyugdíjas klubjaiból is érkeztek ven-
dégek Tápiószentmártonból, Tápióságról  Újszilvásról és 
Tápiószecsőről.

Elmondhatjuk ahogy a nótában is van, mivel annyian 
voltunk, s olyan sok volt az érdeklődő, hogy  Kicsi nékem 
ez a ház, kirúgom az oldalát!

A következő rendezvényekre is várjuk közénk mindazo-
kat, akik szeretnek közösségbe lenni, szeretnek mulatni.

Nagy Menyhértné klubvezető
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Idősek, szépkorúak figyelmébe ajánlom…
„Hátam hajlott, hajam fehér lett.
Öregszem, hirdetik az évek,
de szívem fiatal marad.”

Írásom célja, hogy az emberek hosszú és egészséges életet éljenek, 
energikusak és függetlenek maradjanak idősebb éveikben is. Nem tet-
szik nekem ez a szó: öreg! Lehangoló, elszomorító, rosszértelmű jelentése 
is van. Mennyivel szebben hangzik: idős, szépkorú! Milyen csodálatos a 
magyarok nyelve… Éljünk hát gazdagságával, sokoldalúságával! Gondo-
lataim a hosszú életet megélt emberek körül járnak. Hogyan éltek, mit 
csináltak jól, vagy rosszul, mi a titkuk? Miket lehet tőlük tanulni? Az 
én életembe is halkan, észrevétlenül belopódzott az öregség. Figyeltem 
szüleimet, megtapasztaltam a nagybetűs élet nehézségeit, szépségeit, ol-
vasok erről a témáról. E forrásokból merítek, amikor az alábbi sorokat 
írom.

Nagy kérdés: Mikor is kezdődik az idős kor?
Nem lehet meghatározni pontosan, mint az ősz kezdetét. Jön magától, 

csendesen. Legtöbbször hajunk ritkulásán, színének változásán vesszük 
észre. Ez már az érettség kora, a gyümölcsök betakarításának időszaka. 
Ki mint vetett, úgy arat. A biblia mondja: „az ősz ember előtt kelj fel, és 
becsüld meg az öreg embert.” ( Mózes 19.��.) A tisztelet, a megbecsülés 
biztos vándorbotot jelent az öregedő zarándoknak, aki így bátran indul-
hat az út utolsó, meredek kapaszkadójának. Az Isten az embert örömre 
teremtette. Erre szomjazik lelkünk. Hogy ezt megéljük, elébe kell men-
nünk, tenni kell érte.

„Mindegy, hány évesek vagyunk, tele vagyunk lehetőségekkel és új 
szépségekkel, melyek megszületni vágynak.” (Turner)

Amiket tehetünk:
Folytassuk, amíg csak bírjuk, akkor marad testünk és lelkünk fiatal. 

Medve-nap a Hétszínvirág Óvodában
„Jön a tavasz, megy a tél,
barna mackó üldögél,
Kibújás vagy bebújás?
ez a gondom óriás!... (Weöres Sándor: a medve töprengése)

Bizony ez nagy dilemma egy medvének, hogy aludjon-e még egy ki-
csit, vagy kibújjon a barlangjából és várja a tavaszt. E fontos döntés meg-
hozatalához a mi óvodánk gyermekei és dolgozói is hozzájárultunk egy 
igazi „Medve-nap” megszervezésével, lebonyolításával. Február 2-a előt-
ti napokban minden csoportunkban mackóról szóló meséket hallgattak 
a gyerekek, macis dalokat, verseket, mondókákat tanultak. Napközben 
gyönyörű macikat ábrázoló rajzok, hajtogatások, ragasztások születtek, 
melyekkel óvodánk folyosóját, csoportszobáinkat díszítettük. 

A medve nap előtti délutánon a gyerekek tagjai lettek a „Mackó nyo-
mozócsoportnak”, hiszen az épületeinket összekötő folyosókon „mackó 
lábnyomok”-ra akadtak. A nyomozás eredményeképpen megállapítot-
ták: „Biztosan a vajas-mézes kenyér illatára jöttek ide.”

Több „szemtanú” egy nagyobb és egy kisebb medvét vélt látni a fo-
lyosón. Ez a fajta érzelmi előkészítés elérte a célját: a gyerekek, vagyis 
„mackók” „málnaszedőset” „méznyalogatósat” játszottak, s az asztalok 
alja szolgált kényelmes „barlang”-ként.

 Az igazi Medve-napon minden gyermek elhozhatta otthonról a 
legkedvesebb mackóját, mackós mesekönyvét. Volt, aki hatalmas nagy 
medvével érkezett, volt, aki sok kicsi bocsot hozott magával. A szülők 
mézes-kalács mackókkal, fánkkal, süteménnyel kedveskedtek. 

Délelőtt 11-re minden óvodás mackófüllel a fején megérkezett a ven-
déglátó I. Pavilon csoportjaiba. Panni néni köszöntője, találós kérdései 
után Andi nénitől megtudhattuk miért is alszik téli álmot a medve, majd 
„lehallgattunk” egy telefonbeszélgetést Nelli néni és Ildikó néni között, 
amiből megtudhattuk: nincs otthon a medve, tehát várhatjuk hamaro-
san a tavaszt. Ezután a gyerekek elmondták kedvenc mackós verseiket, 
majd közös énekléssel kicsalogattuk „saját” medvéinket (Andort és Ba-
lázst) a barlangjukból. A bábelőadást hangos nevetés és taps kísérte. A 
mese egy kis medvebocsról szólt, aki madár akart lenni. Udvari Tamás 
apukájának gitár kíséretével elénekeltük közösen a „Mackó indulót”.

Zárásként minden gyermekcsoport kapott egy kis „mézes-mackó 
csemegét”, amit csoportjukban elfogyaszthattak. 

Játék Szakmai Munkaközösségünk úgy gondolja, remek alkalom volt 
ez a nap óvodai mindennapjaink színesítéséhez, gyermekeink képzelő-
erejének fejlesztéséhez.

A tétlenség beteggé tesz! Legyen mindig valamilyen kielégítő munkád! 
Segíts másokon! a karitatív tevékenység a szeretet-munka a legszebb em-
beri megnyilvánulások közé tartozik. Egy tapasztalt tanító úr mondta:

„az ember addig fiatal, amíg képes a tanulásra, új szokások felvételére 
és az ellentmondások elviselésére.”

Az öreg fa is hajt friss leveleket, ágakat, s friss és zöld marad. Az ifjú-
sággal való kapcsolat tart meg fiatalnak a szó legnemesebb értelmében. 
A nagyszülőkre szép feladat vár: szeretni, tanítani, alakítani a fogékony 
gyermekszíveket. Meghallgatni problémáikat még kamasz korban is. 
Kell, hogy jusson idő a beszélgetésre! Az öregség és fiatalság kiegészítik 
egymást.

„a szív, ha szeret, fiatal marad.” mondja egy régi görög közmondás. A 
hosszú életű népek azért élnek egészségben sokáig, mert szeretik, támo-
gatják egymást. Jók az emberi kapcsolataik. Minél idősebb valaki, annál 
nagyobb tiszteletnek örvend. A tudósok kimutatták, hogy a pozitív gon-
dolkodású és egymást szerető emberek 7-8 évvel tovább élnek.

„az élet nagy tragédiája nem az, hogy az emberek elpusztulnak, ha-
nem hogy megszűnnek szeretni.” (Somerset) 

Az étrend, a táplálkozás nagyban befolyásolja egészségünket. Okos 
könyveket írtak róla, de hiába, ha a gyakorlatban nem tartjuk be a jó ta-
nácsokat: kevesebbet együnk, fogyasszunk sok növényi eledelt, mérték-
letesen bánjunk az élvezeti szerekkel, fűszerekkel! Ajánlott minden nap-
ra 1 fej vöröshagyma, 2 gerezd fokhagyma, 3 szem alma nyersen. Hogy a 
szervezetünkbe bevitt tápanyagokat elégessük, mozogni kell. Végezzünk 
hasznos fizikai munkát a kertben, örüljünk a termésnek! Az úszás, ke-
rékpározás, séta a legjobb kikapcsolódás. S ha még futja erőnkből, tán-
colhatunk is a nyugdíjas klubban. Fontos, hogy érezzük: érdemes élni!

Ezekhez jó egészséget és békességet kívánok idős, szépkorú társaim-
nak!

Kalla József   
nyd. tanító

Lakossági összefogással a Nefelejcs utca elején 55 méter 
hosszú járdaszakasz épült 2009. novemberében. Ezúton sze-
retném megköszönni azoknak a résztvevőknek a segítségét és 
munkáját, akik hozzájárultak a járdaszakasz építéséhez.

Név szerint: Balázs Sándor
 Boblos Olivér
 Fábián Gábor
 Kovács László
 Kiss Ferencné
 Lengyel Sándor
 Patócs Sándor és neje
 Sági Károly és neje
 Szabó László
 Szabó Tibor
Külön köszönet Koncz Gábor képviselőnek a támogatásért, 

valamint a Városgazdálkodási szervezetnek az építőanyagok 
szállításáért.

Kovács Zsolt

Reméljük több évtizedes szakmai hozzáértésünk és újabb ötleteink 
alapján hagyományt tudunk teremteni ilyen és hasonló jó programokból!

Zsóka óvónéni
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IPARTESTÜLETI HÍREK
A nagykátai székhellyel működő, TÁPIÓMENTI  IPARTES-

TÜLET január 11-én tartotta a hagyományos évzáró – évnyitó 
lakossági estjét. A rendezvény Magoss György ipartestületi elnök 
beszámolójával kezdődött, aki ismertette az idei évre vonatkozó 
terveket is. Elmondta, hogy az elmúlt évben sokoldalú munkát vé-
geztek és az érdekvédelmen túlmenően, előadásokat, oktatásokat 
szerveztek, csatlakoztak az országos jogpont hálózathoz. Az épü-
let korszerűsítése és részbeni átépítése befejeződött, de ez a mun-
ka még nem ért véget. A közismert nehézségek  ellenére a testület 
tevékenységét összességében jónak ítélte meg.

FELHÍVÁS
NYÁRI ÚSZÁSOKATATÁS  

Nagykátán kizárólagosan a városi művelődési  
központ szervezésében.

2010. június 21-től július   3-ig  /2 x 5 nap/ ára: 12.000 Ft.
2010. július    5-től július 17-ig  /2 x 5 nap/ ára: 12.000 Ft

JELENTKEZZENEK MÁR MOST!

Bővebb információ: Művelődési Központ, 
Nagykáta Bajcsy Zs. u. 9. Telefon: 29/641-270

részletes tájékoztatást a következő számban olvashatnak!

A 2010. évi költségvetés
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. febru-

ár 11-ei ülésén elfogadta a város 2010. évi költségvetését. A költségve-
tés főösszegei az alábbiak szerint alakulnak:

kiadási főösszeg 4.711.826 e Ft-ban, azaz négymilliárd-hétszáz-
tizenegymillió-nyolcszázhuszonhatezer forintban,

bevételi főösszeg 4.340.764 e Ft-ban, azaz négymilliárd-három-
száznegyvenmillió-hétszázhatvannégyezer forintban, azaz

a bevételek és kiadások különbsége  371.062 e Ft-ban,  
azaz háromszázhetvenegymillió-hatvankétezer forintban került 

megállapításra, melyből a működési hiány 252.224 e Ft.

A korábbi években többször jeleztük, hogy a 2010-es év igen ne-
héz lesz gazdasági szempontból, és a normatívák fajlagos összegének 
csökkenése, valamint egyéb negatív tendenciák és többlet feladatok 
évről évre megnehezítik a költségvetés tervezését és végrehajtását. A 
fentiek ellenére ez idáig sikerült pozitív maradvánnyal zárni az éves 
gazdálkodást. A 2010-es esztendő gazdasági szempontból minden 
bizonnyal a legnehezebb év lesz a korábbi évekhez viszonyítottan is. 
Kiadásnövelő tényezőként megjelenik az 5%-os ÁFA emelés, a jöve-
déki adók emelése, valamint a rehabilitációs hozzájárulás ötszörösé-
re emelése. Az önkormányzat saját fenntartású intézményeinek mű-
ködési bevétele az elmúlt évhez képest 56 millióval csökkent, ehhez 
képest kiadási oldalon megközelítőleg 41 millió Ft-os többlet kiadás 
szerepel az idei tervadatokban. Mindezek ellenére is egyedül álló az 
elfogadott városi költségvetés, amelybe a sportpályára és a sportöltö-
ző építésére 20 millió Ft-ot irányoztunk elő, míg a sportegyesületek 
támogatására a költségvetésben biztosított összeget (3, 5 millió Ft) 
még plusz 1 millió Ft-tal egészítettük ki. A szociális segélyekre adott 
költségvetési forráshoz plusz 3 millió Ft-ot építettünk be, figyelem-
be véve a lakosság elszegényedését, a bajba jutottak megsegítését. Az 
utak kátyúzására 5 millió Ft-ot különítettünk el, ami további kiegé-
szítésre szorul majd, látva a hó, és a fagy okozta károkat. Szólni kell 
itt a kormány múlt évi döntéséről, amely a kirótt hatalmas adóte-
herrel hozzáférhetetlenné tette a hideg étkezési jegyeket a dolgozók 
számára (95%-os adóval sújtotta a jegyeket). Ugyanakkor a meleg 
étkezés lehetőségét a munkahelyek nagy többsége nem tudja bizto-
sítani, hiszen ezt is 25%-os adóval terhelték meg. A kormány ezzel 
a döntésével tovább szegényíti az embereket. Önkormányzatunk 
Kocsi János polgármester előterjesztésére a büntető adó ellenére 
is biztosítja a köztisztviselők, a közalkalmazottak részére a meleg 
étkezési utalványokat, mint béren kívüli juttatást, mely 7.500.-Ft/
fő/hó. Nagy nehézséget okoz az, hogy feladataink megvalósításához 
minden évben kevesebb állami támogatást kapunk. Intézményeinket 
ennek ellenére működtetjük, kommunális feladatainkat teljesítjük, a 
közszolgáltatásokat biztosítjuk. Az állami normatívákat ezért az ön-
kormányzatnak az idén 50%-kal kell kiegészíteni. Ilyen körülmények 
között kellene még állag megóvásra, karbantartásra, beruházásokra 
pénzösszeget fordítani saját bevételeinkből és a pályázatok önrészét 
is biztosítani, mely lehetetlen feladat elé állítja az önkormányzatot. 
Tudni kell városunk lakóinak, hogy a gazdasági válság miatt lehe-
tőségeinkhez mérten segíteni kívánjuk Önöket, ezért a közszolgál-
tatások díját (víz, szemétszállítás, stb.), illetve az önkormányzati 
adókat NEM EMELTÜK.

dr. Pap Terézia

Köszönetnyilvánítás
A „Segítünk Alapítvány” szeretne köszönetet mondani 

mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-ával, felajánlásaik-
kal támogatták. 

A 2009-es évben 1 db röntgen csövet sikerült vásárolnunk a 
Tüdőbeteggondozó Intézet részére.

Továbbra is várjuk az Önök támogatását, felajánlását.
Számlaszámunk: 65200067-10003372
Adószámunk: 19182212-1-13

dr. Nádai Tamás
Igazgató Főorvos

Kocsi János polgármester a városban bekövetkezett fejlődés-
ről és eredményekről adott tájékoztatást. Kiemelte, hogy sikerült 
a korábbi ciklus alatt felhalmozott adósságokat visszafizetni. Az 
önkormányzatot sújtó elvonások ellenére, következetes munkával 
továbbra is mindent megtesznek a város fejlesztése érdekében. A 
beruházásokra vonatkozó tervek folyamatosan készülnek és re-
mélik, hogy az anyagi fedezetek biztosítását is sikerül megoldani. 
Egyben megköszönte városunk lakóinak, hogy az elképzelések 
megvalósulását segítik és  támogatják. 

Az Ipartestületek Országos Szövetsége és a Pest megyei Ipar 
és Kereskedelmi Kamara részéről, Szűcs György és Dr.Vereczky 
Zoltán tartott értékes előadást. Mindketten elmondták, hogy a 
magyar iparosok és kereskedők egyre nehezebb helyzetben van-
nak. Sajnos a kormány válságkezelő intézkedései tulajdonképpen 
ellentétesek az európai trenddel és gyakorlatilag semmiféle pozi-
tív eredménnyel nem jártak. Mindezek ellenére az iparosoknak  
folytatni kell a tevékenységüket és bízni kell egy kedvezőbb gaz-
dasági környezet kialakulásában.

A rendezvény jó hangulatú zenés (és a Pintér Istvánné által 
készített) finom és bőséges vacsorával ért véget.

Jandó István



�. oldal �010. FebruárNagykátai Híradó

Az Önkormányzat által igényelt és az  
Élelmiszerbank által biztosított  

élelmiszercsomagot osztott a VGSZ
Megdöbbenten fogadtuk a hazug tévhíreket, melyek megjelen-

tek a karácsonyi élelmiszerosztással kapcsolatosan.
A szétosztott élelmiszer nagyon sok hátrányos helyzetű csa-

ládnak („roma és magyar”) okozott örömet és segítséget a ne-
héz hétköznapokhoz és a közelgő ünnepekhez. Sok problémával 
küszködő kisebbségi és nem kisebbségi család részesülhetett az 
adományból. Külön megnyugtatónak találtuk, hogy a kisebbség 
hivatalos képviselője Rafael Péter vajda is segítette ezt az ado-
mányosztást, biztosítva ezzel azt, hogy a legrászorultabbak, illet-
ve a szükséget szenvedők részesüljenek a tartós élelmiszerekből. 
Ez ideig, nagyon sok köszönetet kaptunk azoktól a személyektől, 
családoktól, akik hasonló esetekben valami miatt mellőzöttek 
voltak, de ennek ellenére nem követelőztek. Sajnálatos az, hogy 
az adományok csekély mennyisége miatt, (hisz a kormány az ado-
mányozót is ÁFA-val sújtja) nem tudjuk biztosítani, hogy egy-egy 
ilyen alkalommal minden rászoruló nagykátai család részesüljön 
az adományból. Lehetőségeink szerint az ilyen jellegű pályázatok 
kihasználásával, próbáljuk a kormányzati megszorító intézkedé-
seket időlegesen kompenzálni, de ennek ellenére mindig marad 
egy-egy emberben elégedetlenség a rendelkezésünkre álló szűkös 
lehetőség miatt. 

Magyar Lászlóné 

Fakivágás
Az elmúlt időszakban a városlakók megtapasztalhatták, hogy 

a szélsőséges időjárás miatt a balesetveszélyes fák, milyen dologi 
és személyi károkat okoztak.  Ezért került sor a – Közútkezelő 
és a VGSZ főkertésze közös megítélése alapján – a Nagykáta-Tá-
pióbicske közötti 3115-ös út mentén elöregedett, balesetveszélyes 
nyárfák kivágására. Közeleg a Tápióbicskei megemlékezés, ahol 
sajnos tavaly is, a bicskei csata újra játszása után, a zord időjá-
rás következtében több sérülés következett a nyárfák letörő ágai 
miatt, a hirtelen támadt orkán erejű szél következtében. A fák 
kivágásához a Közútkezelő írásos engedélyével fogott hozzá 
a VGSZ fakivágásra képzett brigádja. Hamarosan sor kerül 
a kivágott fák pótlására. A telepítésnél az ezüst juharra esett a 
választás, tekintettel arra, hogy növényvédelmi igénye alacsony 
(kevés kórokozó van, mely megtámadja, kisebb anyagi ráfordítást 
és gondozást igényel) és ennek ellenére igen szép, tetszetős, ma-
gas lombkoronát alakít ki, árnyékot biztosít. Egy mindannyiunk 
megelégedésére növekvő fasor kialakítását reméljük tőle. Az el-
múlt időszakban nagyon sok beteg és életveszélyes fát eltávolítot-
tunk, mely minden esetben a lakók kérésére, illetve igényes közte-
rület kialakítása céljából történt. A fák kivágása minden esetben 
csak akkor történik meg, amennyiben a személyek védelme vagy 
az épületek állagának megóvása szükségessé teszi

Magyar Lászlóné

Igenis van élet a sportcsarnokban!
Ezúton kérem ki magamnak mind a városi sportcsarnok igaz-

gatójaként, mint pedig a Nagykáta Sportegyesület elnökségi tag-
jaként, azokat a valótlanságokat, melyeket a legutóbb a másik he-
lyi lapban Jani és Laci néven jegyzett cikkben olvastam.

Az irományban egyszer megemlítik, hogy nincs kihasznál-
va a sportcsarnokunk. Nos, erre azt a választ adnám, hogy aki 
ezt írta jöjjön ki a hét bármelyik napján és az ott sportolóknak a 
szemébe mondja. Reggel 8 órakor van a kapunyitás, innentől egé-
szen 14 óráig az iskolásoké, óvodásoké a terep a hétköznapokon.  
Busszal hozzák-viszik az ifjakat, akik jól eső zsivajjal jelzik, igenis 
itt vannak, és jól érzik magukat. Nem egy óvónő megemlítette, 
hogy többször jönnének, ám a kapacitás hiányában – lévén nincs 
szabad hely – sajnos egyenlőre el kellett utasítanom a kérést. Dél-
után a városi sportegyesület szakosztályaié (kézilabda, kosárlab-
da, futsal, asztalitenisz…stb) a terem. Ha pedig esetleg maradt 
idő, az mind értékesítve van. Kijelenthetem tehát, hogy hétfőtől 
péntekig 100 százalékos a kihasználtság! A hétvégékről pedig 
megint csak elmondható, hogy telítve van a ház. Hol bajnoki mér-
kőzések, hol rendezvények, hol pedig szimpla baráti társaságok 
veszik bérbe a játékteret. 

A másik említésre való dolog, amit olvastam, hogy a sportpá-
lyát az úgynevezett „úri” népnek építik és minek is. Ezt megint 
csak az állíthatja, aki nincs tisztában a helyzettel. A pálya, a lelátó, 
az öltözők gyakorlatilag lassan már életveszélyes állapotban vol-
tak. Omladozott a fal, rázott a zuhanyzó, nem volt megfelelő a fű-
tés…stb. Kérdem én, nem voltak jogosak ezek a beruházások? Biz-
tos vagyok benne, vannak ennél fontosabb dolgok is amire pénzt 
és energiát kellene fektetni, de amíg a sportolók rendesen fizetik 
a tagdíjat, kinn vannak a pályán mindennap legalább százan, azt 
kell, hogy mondjam, nem kerülhetett jobb helyre a beruházás. 
Ha nem lenne a sporttelep, a grundok eltűntével hol lehetnének 
szabad levegőn, jó környezetben a fiatalok. A labdarúgó szakosz-
tálynak jelenleg kb. 120 igazolt sportolója van, melyek nagyon 
nagy többsége nem a felső réteghez tartozik. Tény, itt is vannak 
az átlagnál magasabb szinten élők, de megint csak azt mondom, 
amíg fizetik a tagdíjat, támogatják a csapatot, kutya kötelessége 
mindenkinek megköszönni ezt és nem pedig megkérdőjelezni ki-
nek mennyi és honnan. 

Nem szerettem volna senkit megbántani ezen írásommal, de 
azt kérném, ha a jövőben bárkinek, bármilyen közlendője van a 
nagykátai sporttal kapcsolatban, az járjon utána az igaz dolgok-
nak és ne állítson felelőtlenül valótlanságokat.

Tisztelettel: Gallai Gergő

Provokáció a helyi kisebbségi  
önkormányzat részéről

Kocsi János polgármester urat a helyi kisebbségi cigány önkor-
mányzat részéről durva provokációk és támadások érik. Ez azért 
is felháborító, mert személy szerint is támogatta, hogy a Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat 2010-es költségvetését az általuk kért 
többlettel tervezze meg az önkormányzat. Farkas Flórián ország-
gyűlési képviselő a Lungo Drom képviseletében nem rég járt 
városunkban, s nagyra értékelte a kisebbség érdekében hozott 
döntéseinket, végzett munkánkat. Ezen a megbeszélésen a helyi 
cigánykisebbség egy része jelen volt Rafael Péter vajda vezeté-
sével és megállapodott a Lungo Drom támogatásáról, így feb-
ruár 27-én Szolnokra megszervezett nagygyűlésen képviseltetik 
is magukat, s a Farkas Flóriánék jegyezte politikai irányvonalat 
támogatják. A helyi megbeszélésen kiemelték az összefogás szük-
ségességét, szorgalmazták a cigányság felzárkóztatását, részükre 
munkalehetőség biztosítását, illetve a közmunka programba való 
bekapcsolódásukat. Itt kell megemlíteni, hogy ezt a közmunka 
programot a helyi Cigány kisebbségi Önkormányzat Csikós 
Sándor vezetésével nem támogatatta!!! Így, ha rajtuk múlik el-
vették volna a lehetőséget a munkanélküli, rászoruló családok 
(kisebbségi, illetve többségi) rendszeres, havi jövedelemhez ju-
tásától. A megbeszélés keretében Rafael Péter vajda köszönetet 
mondott Kocsi János polgármester úrnak a hátrányos helyzetű 
tanulók felújított iskolaépületben történt elhelyezéséért (más 
önkormányzatok iskolákat zárnak be, szüntetnek meg- nem így 
Nagykáta Önkormányzata). A közbiztonságot pedig a törvények 
szigorú betartásával és betartatásával, rendőri és más védelmi 
szervezetekkel kell biztosítani, nem pedig a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat járőrözésével. Az idős emberek megvédését, az 
erdők ellopásának megelőzését, a mezőgazdasági bűncselekmé-
nyek megakadályozását az arra feladat- és hatáskörrel rendelkező 
fegyveres testületeknek kell megtenni, – nem a helyi a kisebbség 
feladata ez elsődlegesen, állítja határozottan polgármester úr. 
Örömmel látná viszont a cigány tehetségek támogatását, felkaro-
lását, mint ahogyan azt ő megtette Mága Zoltán világhírű hege-
dűművész barátjával és teszi napjainkban is másokkal folyama-
tosan.

Szerkesztőség
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Az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda, a 
Helyi Választási Iroda (HVI) vezetőjének tájékoztatója

A 2010. éVI ORSZÁGGYűLéSI  
KéPVISELőK VÁLASZTÁSÁRÓL

2010. április 11-re (első forduló) és április 25-re (második forduló)  
írta ki a köztársaság elnöke az országgyűlési képviselők válasz-
tását. 
Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése megválasztotta az 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságokat. 
(OEVB)
a 6. számú országgyűlési egyéni választókerület (OEVK) OEVB 
tagjai: Mészáros Ferenc nagykátai,

 Gócsa Mihály tápiószelei,
 Balog Mónika sülysápi lakosok.
 Póttagok: Sinkáné Kiss Mária, Király Ildikó  
 nagykátai lakosok

A választással kapcsolatos számos technikai, jogi feladatot, a vá-
lasztás bonyolítását, a választási szervek munkájának előkészíté-
sét, segítését az OEVI és HVI vezetője és tagjai látják el.
Az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda 
(OEVI) vezetője, aki egyben a Helyi Választási Iroda (HVI) veze-
tője is: Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegyző
oeVI, HVI vezető jogi helyettese: Karsainé Magyar Ildikó
A választás kitűzésétől folyamatosan működtetjük a választási 
információs szolgálatot a Polgármesteri Hivatal Titkárságán. 
Választással kapcsolatos kérdéseikkel, bejelentéseikkel ügyfél-
mentes napokon is foglalkozunk, valamint ide várjuk a jelöltek, 
jelölő szervezetek bejelentését, nyilvántartásba vételi kérelmét, a 
megbízott tagok bejelentését. A nyilvántartásba vételről az OEVB 
dönt.
Tel: �9-��0-00�, fax: �9-��0-08�, e-mail: jegyzo@nagykata.hu         
Az OEVB és az OEVI, HVI székhelye: Polgármesteri Hivatal 
Titkársága (2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2. 6-os bejárat emelet)
Az országgyűlési választáson a szavazatszámláló bizottságokba 
és az OEVB-be delegálhatnak a jelölőszervezetek és a független 
jelöltek.
A delegáltak bejelentésének ideje: 2010. április 2-án 16 óra.
A jelölt ajánlás határideje: 2010. március 19-e 16 óra.
A nyilvántartásba vett jelöltekről folyamatos tájékoztatást ad a 
választási iroda a város honlapján (www.nagykata.hu), ahol az 
egyéb választási információkat is közzéteszünk.  

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes

Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 10. § 

(1) bekezdése alapján 

PÁLyÁZATOT HIRDET
Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala  

Okmányiroda
 

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTéZő 
munkakör betöltésére. 

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye:
Pest megye, 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. 
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) 

Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó 
feladatkörök:

1. számú melléklet I/1. Okmányirodai igazgatási feladatok 
Ellátandó feladatok:
Okmányirodai ügyintézés 
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Teljeskörű Okmányirodai ügyintézés 
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 

köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendel-
kezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
 Magyar állampolgárság,
 Cselekvőképesség,
 Büntetlen előélet,
 Középiskola/gimnázium, közgazdasági szakközépiskolai végzett-

ség vagy középsikolai végzettség és középfokú számítástechnikai 
szakképesítés; középiskolai végzettség és az OKJ szerint:nyil-
vántartási és okmányügyintéző, számítástechnikai programozó, 
számítógép rendszerprogramozó, információrendszer-szervező, 
számítástechnikai szoftverüzemeltető szakképesítés., 

 A Kinevezés határozatlan időre szól 6 hónapos próbaidővel. A 
pályáztató a pályáztatás eredménytelenné nyilvánítás jogát fenn-
tartja. 

 közigazgatási versenyvizsga 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
  Középfokú képesítés, nyilvántartási és okmányügyintéző, 
 Okmányirodában szerzett - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölt-

hető. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 10. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Tar-

navölgyiné dr. Tényi Ágnes nyújt, a 06-29/641-100 -os telefonszá-
mon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
 Postai úton, a pályázatnak a Nagykáta Város Önkormányza-

ta Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (2760 
Nagykáta, Dózsa György út 2. ). Kérjük a borítékon feltüntet-
ni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2158-3/
TITK/2010., valamint a munkakör megnevezését: okmányirodai 
ügyintéző. 

  Elektronikus úton Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes részére a jegy-
zo@nagykata.hu E-mail címen keresztül 

 Személyesen: Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes, Pest megye, 2760 
Nagykáta, Dózsa György út 2. . 

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 25. 

FELHíVÁS EBOLTÁSRA!
Nagykáta Városban a 2010. évi eboltás és  a kötelező féregtelení-

tés a következő ütemterv szerint történik:
Az oltás helye: nap óra
Erdőszőlő, volt iskola 03. 11. 8 - 10
Egreskáta 03. 08. 8 - 11
Vásártér 03. 16. 8 - 11
 3-as sz. ABC 03. 11. 8 - 12
Régi piactér 03. 17. 8 - 12
Pázsit köz 03. 10. 8 - 12
Szilva u. - Linda u. 03. 12. 8 - 12
Deák Ferenc u. 03. 09. 8 - 12
PÓTOLTÁS: régi piactér 04. 15. 8 - 12

Díja 3.400,- Ft ebenként, mely a helyszínen fizetendő. Az oltás és 
a féregtelenítés évenkénti végrehajtása kötelező, a tulajdonos fele-
lőssége, elmulasztása bírságot von maga után. 

A szervezett oltásra ne hozzanak hatósági megfigyelés alatt álló 
vagy beteg  állatot!
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F E L H  Í  V Á S
Az óvodai és a TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ÁLTA-

LÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁSÁRA a 2010. március 22  – márci-
us 26-ig terjedő időszakot jelölöm ki.

A gyermekeket az óvodába (összevont intézmény székhelyén: 
Somogyi B. u. 1.) és mindkét általános iskolába munkanapokon 
8-16 óra között lehet beíratni az intézményvezetőknél.

A beíratáshoz szükséges a szülő személyi igazolványa, lakcím-
kártyája és a gyermek születési anyakönyvi kivonata.

Most kell  beíratni óvodába azokat a gyermekeket, akik a 
2010/2011-es nevelési év során betöltik a 3. életévüket és a szülők 
óvodába kívánják járatni. (A beíratás után előjegyzésbe kerülnek 
és akkortól járhatnak óvodába, amikor betöltik a 3. életévüket.)

Felhívom a szülők figyelmét, hogy a közoktatásról szóló 1993. 
évi LXXIX. törvény és a nevelési-oktatási intézmények működé-
séről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet értelmében

- „...a gyermek ötödik életévének betöltésétől kezdve óvodai 
nevelés keretében folyó iskolai életmódra felkészítő foglalkozá-
son köteles részt venni.”

- „... a szülő köteles beíratni tanköteles gyermekét a lakóhe-
lye szerint illetékes vagy választott iskola első évfolyamára.”

- Idén tanköteles az a gyermek, aki 2010. május 31-ig betölti 
6. életévét.

A szülő kérelmére a gyermek megkezdheti a tankötelezettség 
teljesítését akkor is, ha a hatodik  életévét december 31. napjáig 
betölti. Ez esetben a nevelési tanácsadó szakvéleményét  is szük-
séges megkérni az iskolaérettségről.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
Nagykáta Város Önkormányzata jegyzője Képkeretezés és Üvegezés

Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány u. 29.

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Tisztelt Szülők! Tisztelt Támogatók!
A Hancurka Közhasznú Alapítvány Kuratóriuma ezú-

ton is szeretné megköszönni, hogy 2008. évi személyi jö-
vedelemadójának 1 %-át alapítványunk részére ajánlotta 
fel. 
az aPEH által átutalt 187. 981 forintot az alábbiakra for-
dítottuk:
- Abonyi Vadasparkba szervezett kirándulás - belépőjegyek 

ára 
- Alapítványi rendezvények (Egészséghét, Luca nap, Húsvé-

ti Játszóház) finanszírozása,
- sporttevékenységek támogatása (sportnap),
- óvodai szakkönyvek vásárlása,
- szakmai továbbképzés támogatása,
- óvodai foglalkozásokhoz eszközvásárlás.

Kérjük, hogy a 2009. évi befizetett jövedelemadójának 
1 százalékával – a gyermekek színvonalasabb nevelése ér-
dekében – alapítványunkat támogassa!

a HaNCurKa KöZHaSZNÚ aLaPíTVÁNy  
adóSZÁMa: 18701816-1-13

KÖSZÖNJÜK!
alapítványunk működéséről, az aktuális eseményekről, a 

www.hancurka.gongo.hu weboldalon tájékozódhat.

SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

– Sebészeti betegségek műtéti megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, epekövesség, aranyér vizsgálata)

– aranyér és egyéb végbélbetegségek fájdalommentes, vég-
leges műtét nélküli ellátása

– végbélrákszűrés
– benőtt köröm, fitymaszűkület gyógyítása

– lábszárfekély és nehezen gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő: hétfő, csütörtök 17-18 óráig.
Nagykáta, Temető u. 2., III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3. Szerda: 17-18 óráig.
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ANYAKöNYVI HÍREINK

SzÜLETéSEK – 2010. január 2-től

ELHUNYTAK – 2010. január 11-től

HÁzASSÁGKöTéS

Név Elhalálozás Lakcím

Báró József 72 év 2010.01.11. Kisfaludy u. 15.

Farkas Istvánné 72 év
Szül.: Molnár Julianna

2010.01.16. Dr. Gyetvai u. 19.

Kovács Istvánné 81 év
Szül.: Holló Mária

2010.01.15. Zrínyi u. 27.

Szabó György 80 év 2010.01.28. Mikszáth K. u. 1.

Barad István 54 év 2010.02.03. Feszty Á. u. 5.

Dudok Krisztina 33 év 2010.01.22. Radnóti u. 10.

Dudok Istvánné 58 év
Szül.: Katona Ilona

2010.01.31. Radnóti u. 10.

Szalkai János 73 év 2010.02.08. Somogyi B. u. 9

Urbán Károly 75 év 201002.09. Zrínyi u. 29/a.

Szöllősi István 65 év 2010.02.16. Nyár u. 7.

Juhász István 76 év 2010.02.12. Bajcsy- Zs. u. 34.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2010. január 15. Szabó Zoltán – Czuczi Ágnes

Név Születés Anyja neve

Nagy Bianka 2010. 01. 02. Rácz Renáta

Varga Eszter 2010. 01. 06. Varga Judit

Jánosi Csenge 2010. 01. 08. Palkó Andrea

Németh Laura 2010. 01. 15. Gyimesi Ildikó

Csikós Gábor 2010. 01. 18. Kanalas Diána

Kisnémet János 2010. 01. 20. Juhász Erika

Vadicska-Rusz Zoé 
Rebeka

2010. 01. 22. Rusz Zsuszanna

Szalai Nikoletta 2010. 01. 27. Molnár Nikoletta

Kovács Adrienn 2010. 01. 28. Rafael Tünde

2010. január elsejétől életbe léptek  
a KRESZ új szabályai.

Ezek némelyike a korábbiak módosítása, mások viszont előz-
mény nélküli új rendelkezések. A 30 paragrafus több, mint 60 
pontja igen terjedelmes, ezért csupán a napi közlekedésben leg-
fontosabbakat szeretném ismertetni.

1. A jelzőtáblákkal kapcsolatos változások
Ezentúl az észlelést elősegítő sárga hátterű táb-

lákkal is találkozhatunk.

Újdonság az un. „Környezetvédelmi övezet”, 
ahova gépkocsival tilos a behajtás. Ha azonban a ki-
egészítő táblán színjelzés látható, akkor csak azokra 
a gépkocsikra vonatkozik a tilalom, amelyek rend-
számtábláján hasonló színű matrica található.

A „Torlódás” tábla azt jelzi, hogy az úton forgalmi 
akadályt képezhetnek a feltorlódott járművek (pl. au-
tópályák bevezető szakaszai).

Burkolati jelként kijelölt „kerékpáros nyom” jelzi a ke-
rékpárosok részére az ajánlott útfelületet.

Az így megjelölt úttesten fokozottan számítani kell ke-
rékpárosok közlekedésével.

Ezentúl a sebességkorlátozás csak bizonyos jármű-
kategóriákra is vonatkozhat.

Ha a tehergépkocsival előzni tilos jelzőtáblán szám-
érték is megjelenik, az előzés tilalma csak az ezt az ér-
téket meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű 
tehergépkocsira, vontatóra, mezőgazdasági vontatóra 

és lassú járműre vonatkozik.

Ha a „Korlátozott forgalmú övezete” jelzőtáblát a 
„lakott terület kezdete” jelzőtáblával együtt helyezték 
el, a tilalom hatálya a teljes lakott területre kiterjed.

A „Közúti forgalom ellenőrzése” tábla azt jelzi, hogy 
az úton fix sebességmérő berendezést telepítettek, 
amely bizonyos útszakaszon (akár több km-en keresz-
tül) átlagsebességet is mérhet.

2. A kistehergépkocsival  (3500 kg megengedett legnagyobb 
össztömegig) közlekedők jól tudják, hogy a mai korszerű jár-
műveik mind teljesítményükben mind menetdinamikájukban   
felveszik a versenyt a személygépkocsikéval. Ezért is volt már 
aktuális az őket korlátozó  korábbi szabályok  módosítása.

Így lakott területen belül 50 km/h, lakott területen kívül 90 
km/h autóúton 110 km/h, autópályán 130 km/h-ra emelték fel a 
számukra megengedett legnagyobb sebességet.

Ezen kívül ha a „sebességkorlátozás” jelzőtábla lakott te-
rületen belül 50 km/h-nál, lakott területen kívül 90 km/h-nál 
nagyobb sebességet jelez, ők is ezt a megemelt értéket vehetik 
figyelembe.

A „Tehergépkocsival behajtani tilos” tábla azt jelzi, 
hogy az útra tehergépkocsival – kivéve 3500 kg megen-
gedett legnagyobb össztömegű, és zárt kocsiszekrényű 
tehergépkocsit – valamint vontatóval, mezőgazdasági 

vontatóval és lassú járművel behajtani tilos.

„Lakó-pihenő övezet”-be szintén megengedik az 
ottlakókat vagy oda látogatókat szállító 3500kg meg-
engedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó 
gépkocsik behajtását.

folyt. a következő számban

3. A módosítások leginkább a kerékpáros, segédmotorkerékpá-
ros és motorkerékpáros közlekedésben hozták a legtöbb újdonsá-
got.

Az egyik legfontosabb, hogy az előzetes híresztelések-
kel ellentétben a kerékpárral egyirányú útra szemből be-
hajtani csak akkor szabad, ha ezt külön kiegészítő táblá-
val jelzik, ám ebben az esetben is az úttest jobb széléhez 
húzódva kell közlekedni. Útkereszteződésben, az ilyen 
módon jobbról érkező kerékpárosé az elsőbbség!

Ezentúl többféle sebességkorlátozás is érvényes a kerékpárosokra:
- lakott területen belül, illetve lakott területen kívül sisak nélkül 40 

km/h
- lakott területen kívül sisakban 50 km/h
- kerékpárúton 30 km/h
- gyalog- és kerékpárúton 20 km/h

Kétkerekű kerékpárra a 16. életévét betöltött személy szállíthat 
egy 10 évnél nem idősebb utast, a kerékpár pótülésén.

Kettőnél több kerekű kerékpárral (pl. riksa,bringóhintó) 17. 
életévet betöltött személy szállíthat a kerékpárt nem hajtó utast.
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Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 10. § 

(1) bekezdése alapján 

PÁLyÁZATOT HIRDET

Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala  
építéshatósági, Városfejlesztési és Műszaki Iroda 

2 fő épíTéShaTóSÁgI ügyINTéző 
munkakör betöltésére. 

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2760 Nagykáta, dózsa 
György út 2. 
a köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) 
Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó 
feladatkörök:
1. számú melléklet I/4. besorolási osztály 
Ellátandó feladatok:
Mélyépítési hatósági igazgatási feladatok 
Magasépítési hatósági igazgatási feladatok.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
I. fokú építésügyi hatósági hatáskör és feladatok 
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók. 
        
Pályázati feltételek:
 Magyar állampolgárság,
 Cselekvőképesség,
 Büntetlen előélet,
 Egyetem, egyetemi vagy főiskolai szintű építészmérnöki, építő-

mérnöki (szerkezetépítő, magasépítő üzemmérnöki) szakkép-
zettség; főiskolai szintű településmérnöki (városgazdasági mér-
nöki) szakképzettség, vagy aki ezekkel egyenértékűnek elismert 
végzettséggel rendelkezik, 

 Felhasználói szintű MS Windows NT/2000/XP
        A Kinevezés határozatlan időre szól 6 hónapos próbaidővel. A 

pályáztató a pályáztatás eredménytelenné nyilvánítás jogát fenn-
tartja. 

 közigazgatási versenyvizsga 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
 önkormányzati hatósági ügyintézésben szerzett - Legalább 1-3 év 

szakmai tapasztalat, 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 10. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes nyújt, a 06-29/641-100 -os 
telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
 Postai úton, a pályázatnak a Nagykáta Város Önkormányza-

ta Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (2760 
Nagykáta, Dózsa György út 2. ). Kérjük a borítékon feltüntetni 
a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2158-2/
TITK/2010., valamint a munkakör megnevezését: építéshatósági 
ügyintéző. 

 Elektronikus úton Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes részére a jegy-
zo@nagykata.hu E-mail címen keresztül 

 Személyesen: Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes, Pest megye, 2760 
Nagykáta, Dózsa György út 2. . 

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 25. 

RENDŐRSéGI HÍREK
Nagykáta külterületén lévő Nagypaskom dűlőben N. Ferencné  

tanyájába ismeretlen tettesek   január 27-én a tulajdonos távollétét 
kihasználva betörtek. Az épületeket átkutatták és onnét  ingás fali-
órát,  valamint fagyasztóládát, benne mintegy 60 kg csirke és disz-
nóhússal együtt eltulajdonították. A disznóólban lévő 5 db hízót 
leszúrták és elvitték. A lopással és a rongálással mintegy 500.000. Ft 
anyagi kár keletkezett.

Nagykátán a Penny Market parkolójának a közelében, február 
12-én az eseti órákban G. Dániel 18 éves és Sz. Bence 20 éves nagy-
kátai lakosok szóváltásba keveredtek egymással és összeverekedtek. 
Az ügyeletes orvos ellátás után mindkét személyt a Ceglédi Kórház 
sürgősségi osztályára küldte tovább. A körülmények tisztázása ér-
dekében az ügyben nyomozást rendeltek el.

A nagykátai rendőrkapitányság munkatársai február hónapban 
több ismeretlen tettesek által elkövetett bűnügyet derítettek fel. El-
fogtak egy fiatal felnőttekből álló bűnbandát,  akik leginkább Tá-
piógyörgye, Tápószele, Tápiószentmárton, Tápióbicske területén 
tevékenykedtek. A bűnlajstromuk igen széles, Tápiógyörgyén az 
önkormányzat napközi otthon épületébe törtek be és onnét vala-
mennyi radiátort, fűtéscsöveket az udvaron lévő hintákat és libikó-
kákat is elvitték. Színes fénymásolót vásárolva ráálltak a hamis 500 
Ft-os és 20.000 Ft-os pénzek gyártására, melyeket főleg időskorúak 
becsapására több alkalommal is felhasználtak. Tápószelén egy idős 
házaspárt megtévesztve, hamis pénzzel fizetve 180.000 Ft értékben 
vásároltak arany ékszereket. Az említett településeken idős embere-
ket a lakásukon felkeresve fűszerpaprikát és különböző árukat vá-
sároltak hamis pénzekkel. Az árukat elvitték és a 20.000 Ft-osokból  
visszakapott összegeket már nyugodtan felhasználhatták.

Csoportosan elkövettet rablás miatt három főt fogtak el, akik 
Tápószentmárton területén a raboltak ki egy idősebb, egyedülálló 
férfit. Többször rátörtek a lakásán és fenyegetésekkel, bántalmazá-
sokkal az ellenszegülését megtörve, néhány ezer forint készpénzt és 
különböző tárgyakat vittek el tőle. A sértett nem mert feljelentést 
tenni, azonban később az ismerőseinek elmondta a történteket, akik 
a hatóságot értesítették. A rendőrök a büntetett előéletű, két felnőtt 
korú és egy fiatalkorú személyt ezután gyorsan elfogták. 

A felderített bűnügyek elkövetői ellen őrizetbe vételük, illetve le-
tartóztatásuk mellett a további vizsgálat folyamatban van.

Büntetőeljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki február 10-én a 
tápióbicskei római katolikus plébánia épületébe ajtókifeszítés mód-
szerével behatolt és ott több helység ajtaját és a szekrényeket is felfe-
szítve kutatást végzett. Az egyik szekrényből 1 db XIX. sz-i, kb. 20 
cm magasságú réz mise kelyhet tulajdonított el.

Az országos szinten február 11-én megrendezett önkéntes rend-
őrségi véradó nap alkalmából a nagykátaiak is kivették a részüket. 
Zajacz Ágnes alezredes elmondása szerint a ceglédi véradó központ-
ba az állományból többen adták a vérüket, hogy a rászoruló betege-
ken segítsenek.

Jandó István ny.r.alezredes

Lakossági felhívás! 
 Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy gondoskodjon az ingatlana 
előtti árok rendszeres takarításáról, karbantartásáról és 
szükség esetén az ingatlan előtti útszakaszon keletkezett 
víz árokba vezetéséről, a földterület elegyengetéséről. A 
rendkívüli csapadékos időjárás következtében nehezen 
járhatóvá vált útjaink állapotán a Városgazdálkodási Szervezet 
folyamatosan igyekszik javítani, de lakossági segítség nélkül 
lehetetlen megoldani ezt a feladatot. 

Köszönjük: Nagykáta Város Önkormányzata 

CSÍKSOMLYÓI BÚCSÚRA AuTÓBuSZ INDuL 
május 20-án csütörtökön.

Érdeklődés esetén részletes programot küldök.
Káplár Béla: 06-29/442-662 vagy a 06-30/655-4099 számon.
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Nagykátán a M vel dési Központban

a

Vállalkozók Klubja rendezésében tartandó 

bálra
zene hajnalig: 

az est során fellép: 

BBBeeellléééppp jjjeeegggyyy aaammmeeelllyyy aaa tttöööbbbbbbfffooogggááásssooosss vvvaaacccsssooorrraaa ááárrráááttt iiisss tttaaarrrtttaaalllmmmaaazzzzzzaaa:::
5.000 ft

Mindenkit szeretettel várunk
érd.: M vel dési Központ    tel.: 29/641-270

az utóbbi hónapokban igencsak pezseg az élet a városi sport ber-
kein belül. elég csak arra gondolni, hogy sportcsarnokunkban hét-
ről-hétre bajnoki találkozókat rendeznek, melyekre egyre több néző 
kíváncsi. ezeken kívül, mikor nem a helyi klub használja a létesít-
ményt, jobbnál jobb programok csalogatják az érdeklődőket a lelátók 
felé. az elmúlt időszakban volt itt játszóház, esélyegyenlőségi nap, 
kézilabda-, futsal gála, valamint városi teremlabdarúgó bajnokság, 
melyekre egyre többen látogattak ki szurkolni a csapatoknak. az 
újonnan működő sportágak, a kézilabda, a kosárlabda, az asztalite-
nisz, valamint a futsal kezdi belopni magát a helyiek szívébe. 
Most vessünk számot, hogyan is állnak a dolgok az imént felso-
rolt sportágak háza táján:

A kézilabda szakosztálynak van egy férfi, egy női csapata, vala-
mint mind a két nemben folyik a remek utánpótlás képzés Puskás 
Ottó révén. A felnőtteknél a fiúk nehezen indultak, egyelőre nulla 
ponttal a megyei bajnokság utolsó helyén tanyáznak. Talán most 
télen egy alapos felkészüléssel sikerül kilépniük a saját árnyékuk-
ból és egy remek tavaszi hajrát produkálva fentebb kapaszkod-
nak a tabellán. A lányok ennél kiegyensúlyozottabb teljesítményt 
nyújtanak, igazi középcsapattá nőtték ki magukat, akik képesek 
lehetnek tavasszal a bajnokaspiránsokat is megszorítani, jövőre 
pedig talán már magasabb cél is kitűzhető lesz. Férfi kosárlab-
dázóink igen remekül szerepelnek a Pest megyei bajnokságban. 
Eddig 100%-os teljesítménnyel vezetik a csoportjukat, valamint 
sikerült bejutniuk a rájátszásba. A cél mi más lehetne mint a vég-
ső győzelem, majd az egy osztállyal feljebb kerülés. Újfent megje-
lent Nagykátán az asztalitenisz, melyet Gál Tamás hívott életre. 
A csarnokban egyre több az asztal, egyre gyarapodik a játékosok 
létszáma, mely arra a következtetésre ad okot, hogy városunkban 
sokakat érdekel a ping-pong. A bajnokságban egyelőre nem vitéz-
kednek, de ez betudható a friss megalakulásnak is. Ám kemény 
munkával biztosak lehetünk benne, sok szép sikert érhetnek még 
el a fiúk. Végül essék néhány szó a Nagykátán majd egy éve még 
alig ismert sportágról, a futsalról. A teremlabdarúgás egy kifino-
multabb, látványosabb ágáról van szó, amely sport Európa baj-
nokságát a közelmúltban éppen Magyarország rendezhette meg 
nagyszerű adatokat produkálva. A mi futsal-osaink az országos 
második vonalban, az NB II-ben érdekeltek, ahol is jelenleg a 
második pozícióban vannak, jelentősen megelőzve a harmadik 
együttest. Ennek a kis csapatnak sikerül olyan klubokat megelőz-
nie, mint a jelentős anyagi és morális támogatással bíró Újpestet. 
Igazán sokak felkapták a fejüket, hogy egy újonc csapat már ilyen 
korán ekkora siker kapujában állhat. Igaz, még rengeteg munka 
áll előttük. Ám a csapatnak sem menne így a játék, ha a hazai 
mérkőzésekre nem látogatna ki az a 150-200 lelkes szurkoló, aki 
torkaszakadtából énekli a ’HAJRÁ KÁTA!’ rigmusokat. Reménye-
ink szerint még sokáig fog tartani a sikersztori, és a végén mind 
együtt örülhetünk. Ezek ismeretében kijelenthetjük, a városnak 
igénye van a futsalra!

A teremsportágakon kívül essék néhány szó a labdarúgókról 
is. A Nagykáta SE legősibb szakosztálya alá most is kb. 120 iga-
zolt sportoló tartozik. Itt már az óvodáskortól megkezdődnek a 
képzések és egészen az öregfiúkig tart a versenyeztetés. A gyere-
kek szép sikereket érnek el hála a megfelelő háttérnek és remek 
szakmai felügyeletnek. Legutóbb az ifjúsági (U19-es) csapat – me-

zAJLIK A SPoRTéLET NAGYKÁTÁN

lyet Kiss Krisztián irányít – a Magyar Labdarúgó Szövetség és a 
Pest Megyei Labdarúgó Szövetség közös szervezésében zajló több 
fordulós téli teremtorna sorozat, ismertebb nevén Futball7vége 
négyes dabasi döntőjébe jutott be, ahonnan sikerült elhozni az 
ezüstérmet, saját bajnokságukban pedig a második pozícióból 
várják a tavaszt. Ebből is látszik, jó úton halad a képzés. A fel-
nőttek is keményen dolgoznak: a napokban kezdték meg a tavaszi 
felkészülést. Remélhetőleg a Tóth István vezette csapat még sok 
szép győzelmet ér el és egyre feljebb kerül a tabellán. Ezek révén 
pedig újra megtelik a Sport utcai „stadion”.

A sportpálya is épül-szépül. Az új öltözőkomplexum, a műfü-
ves és edzőpálya építése javában zajlik, melyet ha minden jól megy, 
már tavasszal birtokba vehetnek a játékosok. A pálya átadására 
egy igazi meglepetéssel készülnek a szervezők a lelkes szurkolók-
nak. Az új egységeknek hála zavartalanabbul, még profibb módon 
készülhetnek a fiatalabbak és idősebbek, hogy tovább öregbítsék a 
Nagykáta SE jó hírnevét.

Gallai Gergő
ügyvezető igazgató – Káta Sport Non profit Kft.
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TÉRSÉGI

V. KI MIT TUD?
NAGYKÁTÁN

a
Városi M vel dési Központban

Március 13. szombat 7-10 évesek
11-14 évesek

Március 21.vasárnap 15-18 évesek
19-99 évesek

Kategóriák:
1.VOKÁLIS ZENE

2.HANGSZERES ZENE
3.VERS, PRÓZA, MESEMONDÁS

4.NÉPTÁNC
5.KLASSZIKUS ÉS MODERN SZÍNPADI TÁNC

6.EGYÉB

Jelentkezési határid : 2010. március 7.

KI MIT TUD? GY ZTESEINEK
GÁLAM SORA

2010. március 28. vasárnap 16 óra
2760 Nagykáta, Bajcsy Zs. út 9. Telefon: 29/641-270

F támogatók:

Nagykáta Város Önkormányzata
Városi M vel dési Központ és Könyvtár


